



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели местного жителя в результате нарушения правил охраны труда

29 октября 2013 года за остановкой общественного транспорта села Калмия Тукаевского района было обнаружено тело 50-летнего мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека). По предварительной версии, потерпевший работал сторожем в животноводческом комплексе ООО «Эконом» в деревне Верхнее Яхшеево Актанышского района. 28 октября мужчина находился на ночном дежурстве, где пользовался электрическим обогревателем. В какой-то момент из-за короткого замыкания произошло возгорание. В результате пожара мужчина отравился угарным газом. В настоящее время выясняются обстоятельства обнаружения тела погибшего в селе Калмия, назначены экспертизы, также проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595648>